ZP.271.13.2016

ltawa, dnia 20.05.2016r.
GMINA MIEJSKA ILAWA

NIP 744-166-00-83, Rogon 510743456
(adres do korespondenc)i)
URZAD MIASTA LAWY
ul. Niepodlegtosci 13 Do wszystkich zainteresowanych Wykonawcow
14-200 ILAWA

Dotyczy: postgpowania znak: ZP.271.13.2016 o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w frybie przetargu
nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy o wartosci szacunkowej nieprzekraczajacej kwoty okreslonej w
przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8 na: rewitalizacje skweru ul. Kr. Jadwigi w Hawie.

Odpowiedzi na zapytania do tresci SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2,4 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.U.2015, poz. 2164 tj.) zwanej
dalej ,ustawg Pzp", w zwigzku ze zwroceniem sie wykonawcow o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania do tresci Specyfikacii Istotnych Warunkéw Zamowienia na rewitalizacje skweru ul. Kr.

Jadwigi w tawie:

Zapytanie 6

Czy Zamawiajacy posiada dokumentacjg geologiczng? Jesli tak to prosimy o zamieszczenie na stronie Zamawiajacego.
Odpowiedz 6

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, w ze podlozu gruntowym pod warstwa humusu o migzszosci przecigtnie 30 cm
zalegajg pisaki drobne o ID = 0,40 z miejscowymi domieszkami glin piaszczystych o Id = 0,45. Jednoczesnie Zamawiajacy informuije, iz
jest w trakcie opracowywania dodatkowej dokumentacji geologicznej, ktéra zostanie udostgpniona Wykonawcom najpézniej w dniu
25.05.2016r,

Zapytanie 7
Czy teren objety zaméwieniem podlega nadzorowi archeologicznemu?

Odpowied? 7
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, ze teren nie podiega nadzorowi archeologicznemu

Zapytanie 8
Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiane technologii fontanny?.

Odpowiedz 8
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza zmiany technologii fontanny.

Zapytanie 9
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang sposobu konstrukcji i wykonania siedziskzelbetowych oblozonych plytami granitowymi?

Odpowiedz 9
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, ze po konsultacjach z projektantem, Zamawiajacy dopuszcza tylko zastapienie
Scianek zelbetowych licowanych ptytami granitowymi przez pelne bloki granitowe o takich samych jak zaprojektowane wymiarach

zewnetrznych i ksztaltach,

Zapytanie 10
Po analizie dokumentacji projektowej stwierdzamy, iz materiat Imperial White nie nadaje sig do uzycia na zewnatrz z uwagi na swoje

parametry. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiane rodzaju materiatu kamiennego w zakresie nawierzchni i okladzin?

Odpowiedz 10
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, ze po konsultacjach z projektantem nalezy uwzglednic w ofercie wykonanie

zamowienia z granitu jasno szarego o kolorystyce takiej jak Imperial White, zgodnie z dokumentacjg projektowa,

Zapytanie 11
Czy Zamawiajacy dopuszcza rozne sposoby wykoriczenia plyt granitowych na oktadzinach?

Odpowiedz 11
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, ze nalezy uwzgledni¢ w ofercie takie sposoby wykoriczenia powierzchni

kamiennych jakie wskazano w dokumentacii projektowej.
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Z uwagi na powyzsze oraz modyfikacje SIWZ dokonang przez zamawiajacego ulegaja zmianie nastepujace zapisy SIWZ:
1. §lX ust.1 SIWZ otrzymuje brzmienie: Warunkiem udzialu w postepowaniu przetargowym jest wniesienie wadium w

wysokosci: 4.000,00 zt w terminie do dnia 03.06.2016r. do godz. 10.30.
2. §Xlust.1 pkt.18 lit.a) SIWZ otrzymuje brzmienie: ,koperta zewnetrzna - oznakowana nazwa firmy Wykonawcy opisana jn..

Gmina Miejska Ifawa, reprezentowana przez Burmistrza Miasta lfawy, ul. Niepodleglosci 13, 14-200 Hawa, Oferta w
postepowaniu ZP.271.13.2016 na ,Rewitalizacje skweru ul. Kr. Jadwigi w Hawie”. - nie otwieraé przed terminem
otwarcia ofert tj. 03.06.2016r godz. 11.00”

3. §Xll ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie: ,Oferty mozna sklada¢ w siedzibie Zamawiajacego - Urzad Miasta Hawy, ul.
Niepodlegtosci 13, 14-200 ltawa, w pokoju 211 (KANCELARIA) w terminie do dnia 03.06.2016r. do godziny 10.30"

4. 8XII ust4 SIWZ otrzymuje brzmienie: ,Oferty zostang otwarte w siedzibie zamawiajacego - Urzad Miasta awy, ul.
Niepodlegtosci 13, 14-200 tawa, w pok. 215 w dniu 03.06.2016r. o godz. 11.00”.

Zamawiajgcy dokona odpowiednich zmian w ogfoszeniu o zamowieniu,

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z art. 38 ust. 1b ustawy Pzp przedtuzenie terminu sktadania ofert nie wplywa na bieg terminu
skladania wnioskow o wyjasnienie tresci SIWZ w przedmiotowym postepowaniu termin ten uptynat w dniu 25.04.2016r.

BURMISTRZ

MIASTA 1L
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